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  Tak máme za sebou další ročník sálovky. Proběhla utkání vysoce kvalitní, ale i 

méně kvalitní, ba i taková, že dívat se na předváděný výkon hráčů bylo utrpení.  

Stalo se i několik zranění, naštěstí žádná vysloveně vážná a hlavně k nim 

nedošlo úmyslně v soubojích. V drtivé většině utkání se hrálo fér. Rozhodčí tedy 

nemuseli moc často vylučovat, spíše jen výjimečně a ubylo i tzv. keců a 

protestů, i když i některé služby byly vysloveně slabé a došlo tak 

k problémovým situacím. Jasně nejlepší služba byla provedena týmem Judr. 

Brouk Pytlík, která svým výkonem absolutně předčila i většinu odkoupených 

služeb! Takových kdyby bylo více, to by se to hrálo. 

 

A jaké byly lužinské ligy? 

  V 1. lize se zdálo být všechno jasné. Nováček Dřeváci to všem pořádně nandá, 

trochu je bude stíhat SG Metro a někdo urve třetí místo. V podstatě to tak také 

dopadlo, jenže.... 

  Dřeváci tolik nedominovali, Metro je prohnalo mnohem víc, než se čekalo a o 

třetí místo se strhl lítý boj mezi čtyřmi týmy, v němž uspěl nakonec Elpeg, který 

dokázal obrat výše postavené týmy o nejvíce bodů. 

 

1 – Dřeváci – nováček soutěže, ze kterého šla hrůza už před startem ligy. Výteč- 

                      ní hráči se skvělou kopací technikou, které míč vysloveně poslou- 

                      chá, navíc kde kdo z nich je také střelec. Moc těžko se takový tým 

                      brání, ale našla se mužstva, která to dokázala a dostala i tento sou- 

                      bor do úzkých a pod tlak. A zde, i trochu překvapivě ztráceli body. 

 

2 – SG Metro – další tým se skvělými hráči, kteří si už navzájem sedli a sehráli        

                     se. V odvetách hrálo jasně nejhezčí sálovku v rychlosti, s důrazem i   

                     dobrou střelbou. Vzájemná střetnutí s Dřeváky by byla ozdobou ja-                                      

                     kékoli ligy. 

 

3 – Elpeg - zkušený tým se dvěma novými mladými hráči a hlavně s fantasticky      

                   chytajícím brankářem dokázal obhájit třetí místo, ale také to, že umí   

                   obrat o body kohokoliv, ale také komukoliv body odevzdat. A co do- 

                   kážou zahodit jeho hráči ve střeleckých pozicích..... 

 

4 – Hroudy z boudy – další tým opírající se o výborného brankáře, ale v jeho  

                   trochu až příliš silovém pojetí chybí vysloveně technický hráč, který  

                   by jejich hře dodal šťávu a švih. 



5 – COMES Košíře – opět výborný brankář v týmu, kde se postupně začínají  

                  prosazovat noví hráči, kteří přišli během poslední doby. Tým se se- 

                  hrává a postupem času bude více a více zlobit. A možná jednou... 

                  Hraje prostě dobře, dá se na to koukat. 

 

6 – J.R. Club – další zkušený tým, který v boji o třetí místo dopadl nejhůře. Tý-   

                 mu nejvíc uškodilo to, že několikrát přišli v počtu hráčů tak malém, 

                 že neměli nikoho na střídání a když pak na hráče padla únava, dosta- 

                 vily se chyby a když je soupeř využil, body byly fuč. 

 

7 – Traktor Praha – sice má ve svém středu nejlepšího střelce soutěže, jenže se 

                k němu nikdo nepřidal a to je pak málo. Další tým s neuvěřitelným 

                množstvím spálených šancí. 

 

8 – HFC Kobylisy – tohle asi nikdo nečekal od týmu, který vždy bojoval o titul    

                a všem soupeřům pravidelně pořádně zatápěl. Jenže stalo se, že občas 

                přišli v malém počtu hráčů, bez pravidelného brankáře, nedařilo se 

                střelecky a malér byl na světě. 

 

9 – RSC Modřany – tady se splnilo očekávání, v konkurenci týmů v této soutěž     

                neměl tento sympatický tým mnoho šancí na body, ale dokázal jich  

                 pár urvat, ale na lepší místo bez posil nemohl pomýšlet. 

 

 

  2. liga splnila očekávání hlavně v tom, že na Adrii Dobříč B nebude nikdo sta- 

čit. A tak se také stalo. Adria B vládla, ostatní týmy hráli pouze o druhé a další 

místo mezi sebou. Také se splnilo očekávání, že zde bude padat hodně branek a 

i to se splnilo. Vždyť ve 2. lize padlo asi o 100 gólů více, než o soutěž výše. 

 

1 – Adria Dobříč B – Jasný vítěz s průměrem přes 7 vstřelených branek na ut- 

              kání. V jejích zápasech padlo jednoznačně nejvíce gólů a to i díky  

              tomu, že dobře se bavící hráči trochu kašlali na obranu a své soupeře 

              vždy přestříleli. Navíc ani nehráli vlastně s brankářem, spíše to byla 

              vždy hra tak trochu power – play s pátým hráčem v poli. 

 

2 – BC Kladno – o druhém místě rozhodly vzájemná utkání s Jumbem, tým 

              myslí i na hru dozadu a kdyby se nestávalo, že hraje bez střídání, byly 

              by jeho výsledky ještě lepší. 

 

3 – Jumbo Electric – asi nejvíc, čeho mohl tento tým dosáhnout. Až příliš se  

             projevovalo, když na utkání nedorazil nejlepší střelec soutěže a střelba  

             byla na ostatních, kterým to zase až tak moc nešlo. A body pak chyběly. 

 



4 – LFC Praha – tým dvou tváří. Se silnými soupeři hraje výborně, i když 

doká- 

            že v posledních chvílích ztratit dobře se vyvíjející zápas, pak přijde střet 

            s relativně slabším soupeřem a oni se přizpůsobí jeho hře. A zase se ztrá- 

            cejí body!  

 

5 – Zeppelíni – tým s výbornými mladíky doplácí na až naivní hru dozadu. Ale  

            je zde šance na vývoj a tento tým určitě neřekl poslední slovo a svou sí- 

            lu ukáže. 

 

6 – KYX – nový, opět výborný brankář v partě nadšenců, kteří se fotbalem baví, 

            ale lepší výsledky přijdou až s posílením a omlazením kádru. Jinak to  

             prostě nebude, týmu chybí rychlost. 

 

7 – Přírodní Vědy- staří známí se hrou někdy trošku na náhodu a když nedorazí 

             mladí, je zle. Ale i tento tým sálovka  prostě baví a to je dobře. 

 

8 – Judr. Brouk Pytlík – po návratu do soutěže se čekalo, že si hra týmu sedne,       

              zase to bude stroj na góly. Jenže čas ukázal, že týmu chybí střelci a má   

              příliš úzký kádr. Většinu utkání odehrál téměř bez střídání a stalo se, 

              že se dokonce nesešli v dostačujícím počtu, aby se utkání dalo hrát. Co  

              je pak platná výborná služba, za tu body bohužel nejsou. 

 

9 – Dilema – Hodní kluci, nefaulují, nezlobí, ale také jim chybí aspoň dva ta- 

              houni do pole, na kterých by se dala stavět hra. Bez posil lepší výsledky 

              nebudou ! 

 

 

                                   A kdo se nám líbil nejvíc ? 

  1.liga       2.liga 
Gottvald Pavel - Elpeg   Kouklík Martin  - KYX 

Šídlo Stanislav - Hroudy   Strnad Martin  - LFC 

Světlík David - Dřeváci   Kadlec Jan   - Adria 

Dušek David - Dřeváci   Svatek Jakub  - Adria 

Vlasák Tomáš - Dřeváci   Chán Josef   - Adria 

Müller David - Dřeváci   Roulich Jan   - Kladno 

Trš Lukáš  - Metro   Peteřík David  - Kladno 

Hrubeš Jakub - Metro   Němeček Petr  - Jumbo 

Veselý Jan  - Elpeg   Ouda Martin  - Kladno 

Leibl Jan  - J.R.Club   Macák Jiří   - Zeppelíni 

                                                                                 

                                                                                           

 Tak na podzim zase nashle ! Delegáti Lužiny: Povolný Jiří a Sazima Josef          


